

Протокол

№

гр. София, 02.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 02.10.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов
Калинка Илиева**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **4473** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:57 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – УД [фирма], редовно призовано, се представлява от адв.Начева, с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, редовно призована, се представлява от юрк. Н., с пълномощно от днес.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К..

АДВ.НАЧЕВА: Да се даде ход на делото.

ЮРК. Н.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ.НАЧЕВА: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Моля да приемете за сведение два броя съдебни Решения, между същите страни на същото основание.

ЮРК.Н.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА за сведение, представените два броя съдебни Решения, представени с касационната жалба.

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

АДВ.НАЧЕВА: Моля да отмените процесното Решение. Подробни основания сме изложили в касационната жалба, както и в писмени бележки, които депозираме днес и за съответната страна.

ЮРК.Н.:Считам, че касационната жалба е неоснователна и като такава моля същата да бъде отхвърлена. Считам, че първоинстанционното Решение е законосъобразно и като такова, моля го да оставите в сила, по съображения подробно изложени писмени бележки. Претендирам разности за юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна. Считам Решението за правилно, поради което не са налице основания за отмяната му.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.59 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: